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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO TRIGÉSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 
MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No trigésimo primeiro dia mês de maio de dois mil e vinte e um (31/05/2021), 
às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA 
SILVA, ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, 
PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA 
NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 

registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o funcionário PAULO BARRETO fez a leitura de uma 

Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 1ª Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da 15ª Sessão Ordinária realizada no dia 24 de 
maio de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de 
votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou a 
leitura de correspondências. Em seguida, foi solicitado ao 1º Secretário para 
que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI COMPLETENTAR Nº 
01/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal; do PROJETO DE LEI Nº 
06/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, bem como da 
INDICAÇÃO Nº 65/2021, de autoria dos Vereadores Fabiano Macedo 
Cardoso e Pedro Fidelis Pereira Neto; da INDICAÇÃO Nº 66/2021, de autoria 

dos Vereadores Fabiano Macedo Cardoso e Pedro Fidelis Pereira Neto; da 
INDICAÇÃO Nº 67/2021, de autoria do Vereador Paulo Henrique Neves de 
Oliveira; da INDICAÇÃO Nº 68/2021, de autoria do Vereador Paulo Henrique 
Neves de Oliveira; e da INDICAÇÃO Nº 69/2021, de autoria do Vereador 

Paulo Henrique Neves de Oliveira. Em seguida foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Amarildo 
Aparecido Bovo agradeceu ao assessor do Deputado “Vermelho”, o Sr. José 
Alexandre, pela atenção a ele dispensada em Brasília bem como a pela 
emenda para a iluminação do Estádio Municipal no valor de R$ 250.000,00. 
Em seguida o Vereador Paulo Henrique Neves teceu comentários acerca das 
indicações por ele apresentadas na sessão, tendo ao final estendido o convite 
a todos os vereadores para fazerem parte de referidos projetos. Em seguida o 
vereador Aparecido da Silva dirigiu-se ao vereador Paulo Henrique e 
manifestou seu apoio às indicações por ele apresentadas. Ninguém mais 
querendo se manifestar o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. 
Foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 24/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o 

qual autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóveis urbanos ao Estado 
do Paraná, nas condições que especifica, e dá outras providências. Discutido 
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em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 24/2021 aprovado por unanimidade 

de votos. Após foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a 
leitura do PROJETO DE LEI Nº 25/2021, de Autoria do Poder Executivo 

Municipal o qual acrescenta as alíneas “b” e “a” nos incisos I e II, 
respectivamente, ambos do art. 1º, bem como altera a redação do art. 2º, 
caput, todos da Lei Municipal nº 695/1999, de 30 de junho de 1999, que 
concede incentivo a produtores do bicho-da-seda e dá outras providências. 
Após a leitura, o Vereador Paulo Henrique Neves pediu vistas do Projeto uma 
vez que o mesmo não veio acompanhado da estimativa do impacto 
orçamentário o que foi deferido pelo Senhor Presidente. Em seguida foi 
solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 04/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, o 
qual altera o artigo 3º, caput, da Lei Municipal nº 996 de 2009, que dispõe 
sobre horário de comercialização e consumo de bebidas alcoólicas e dá 
outras providências. Após foi solicitado aos relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça e Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos 
Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 04/2021. Discutido em 1º Turno, 

após o uso da palavra pelos Vereadores Paulo Henrique Neves e Pedro Neto, 
foi o PROJETO DE LEI Nº 04/2021 aprovado por unanimidade. Em seguida 

foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 05/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, o 

qual denomina via pública na forma que especifica. Após foi solicitado vista do 
Projeto pelo Relator das Comissões de Constituição e Justiça o que foi 
deferido pelo Senhor Presidente. Nada mais havendo para ser votado na 
ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Paulo Henrique Neves parabenizou 
o Vereador Amarildo Aparecido Bovo pelo recurso destinado a instalação da 
iluminação ao Estádio Municipal. Relatou que participou de uma reunião com 
o Senhor Prefeito Municipal e a Assessora do Deputado Zeca Dirceu na 
semana passada, onde foi discuto o envio de recursos por referido deputado 
os quais serão destinados a aquisição de um ônibus a ser destinado ao 
transporte dos atletas. Em seguida manifestou sua preocupação acerca da 
necessidade de se aprovar algum projeto de lei antes do final do ano, uma vez 
que toda e qualquer despesa tem que ser incluída na LDO do próximo ano e 
caso isso não ocorra não será possível à destinação de verbas para o esporte. 
Em seguida o Vereador Pedro Neto relatou que juntamente com o Diretor do 
Meio Ambiente fez uma visita no local onde se separa o lixo reciclável, tendo 
lembrado a todos os vereadores que durante essa semana haverá diversas 
ações em homenagem a semana de conscientização ambiental. Após o 
vereador Argemiro Garcia Júnior registrou sua satisfação com a sessão, tendo 
feito um agradecimento especial a Regina e ao Vinicius pelo apoio e empenho 
destinado aos vereadores para o bom andamento dos trabalhos. Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente parabenizou o Vinicius 
pelo empenho e conhecimento nos trabalhos prestados a esta Casa de Lei, 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP 87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.camaratb.pr.gov.br – e-mail: camaratb@hotmail.com 

 

bem como o parabenizou o Vereador Paulo Henrique Neves por convidar os 
demais para participarem das indicações por ele apresentas na sessão. 
Parabenizou o servidor Barreto pelo seu aniversário, bem como o Diretor do 
Meio Ambiente, o Carlão, por seus trabalhos. Em seguida agradeceu ao 
Diretor do DER pela poda das árvores realizadas na Rodovia entre o distrito 
de Malu e a PR-323 palavra o Senhor Presidente fez suas considerações 
finais, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 
ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 31 de maio de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


